

## Коллектив ИСМИ посетил Дом милосердия

Стало доброй традицией для трудового коллектива ИСМИ посещение в канун праздничных дней Дома милосердия №14 в г. Чирчик.

Так 19 марта сотрудники Института в очередной раз встретились с воспитанниками Дома милосердия. В рамках встречи между представителями ИСМИ и воспитанниками состоялась оживленная беседа о всенародном празднике Навруз, традициях и культуре народа Узбекистана.

Дети рассказали о своих планах на будущее. В конце встречи воспитанники Дома милосердия представили праздничные представления по случаю Навруз.



